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Кинески званичници организовали су хакерске нападе на Гугл како би приморали
власнике ове америчке интернет компаније да обуставе пружање услуга претраживања
на кинеском језику у копненом делу те земље и преусмере тамошње кориснике на свој
нецензурисани претраживач у Хонгконгу, наведено је у једној од депеша коју је објавио
сајт Викиликс.

  

Према подацима које је објавио Викиликс, сајберски напад на Гугл био је "100 одсто
политички мотивисан", преноси ББЦ. Кина је, међутим, то демантовала, наводећи да су
те тврдње "апсурдне".

  

У нападима на Гугл учествовали су и чланови Политбироа КП Кине. Један од водећих
кинеских комуниста рекао је да је био незадовољан и љут након што је, покушавајући да
преко Гугла пронађе податке о себи, наишао на "критичне коментаре" у текстовима на
том сајту. Овај случај био је повод на сајберски напад на амерички претраживач.

  

Ипак, извор Викиликса наводи да још увек није јасно да ли су највиши кинески
званичници били укључени у напад на највећи светски интернет претраживач. Други
извори, међутим, показују да је званични Пекинг био "веома забринут" због употребе
сателитских снимака високе резолуције на "Гоогле Еартху".

  

Гугл је у јануару саопштио да је био мета "софистицираних хакерских напада из Кине".
Такође, навео је су и-мејл адресе кинеских активиста који се боре за поштовање
људских права биле нападнуте.

  

Гугл је потом затворио свој сајт на кинеском језику и преселио га у Хонгконг. Главни
правник у Гуглу Дејвид Друмонд указао је тада да ће претраживач у Хонгконгу
обезбеђивати корисницима у копненом делу Кине податке на поједностављеним
кинеским карактерима и рекао да сматра да је то "потпуно законито".
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Иако Гугл није саопштио ко је одговоран за нападе, извори Викиликса наводе да је ова
компанија је у више наврата изражавала забринутост у вези цензурисања садржаја на
претраживачу.

  

(Блиц)
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